
1. En la tienda de animales se vende un gato y su cesta por 65 
euros. Si la cesta cuesta 38 euros, ¿cuántos euros cuesta el gato?

Datos Operaciones Resultado

El gato

cuesta

….…………….

euros.

2. La entrada al parque de atracciones de mi ciudad cuesta 13 euros 

para los adultos y 8 euros para los niños. Si vamos mi padre, mi 

madre y yo, ¿cuántos euros costarán las 3 entradas?
Datos Operaciones Resultado

Las 3 entradas

costarán

….……………. euros.

3.  Una silla de montar a caballo cuesta 93 euros. Si rebajan el
precio 26 euros, ¿cuál es el precio final de la silla?

Datos Operaciones Resultado

El precio de

la silla

es de

….……………. euros.

Nombre: ………………………………………………………………………………….………………………….
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